



## **В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту применения им насилия в отношении представителей власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Айдамира Х., 38 лет, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 21 октября 2011 года, около 20 часов, Х., находясь около домовладения № 33, ул. Красноармейская, а. Тахтамукай, Тахтамукайского района, Республики Адыгея, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная, что перед ним сотрудники полиции, которые являются представителями власти, и находятся при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудников полиции, нанес им несколько ударов руками и ногами в область головы и туловища, чем причинил последним телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

25 Октября 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/622961>